

## **Властная бюрократия не терпит свободу выражения**

**На проспекте Ибни Сино района Сино г. Душанбе власти решили сносить торговый центр. Однако, как свидетельствуют пострадавшие от сноса предприниматели, власти не предупреждали им заранее о предстоящем сносе их торговых точек.**

Уточнить данный вопрос в органах государственной власти района Сино и столицы попыталась корреспондент ИА «Азия-плюс» Екатерина Кожевникова. Однако, как она пишет в репортаже «Снос: Власти столичного района Сино ликвидируют «незаконные» рестораны и торговые точки» получить информацию у представителей властей по этому вопросу не так легко.

Корреспондент пишет: она, чтобы получить ответ на свой вопрос, в буквальном смысле слова, караулила председателя района Сино Рахматулло Таварова, вынесшего решение о сносе. Екатерина Кожевникова также пишет, что председатель района Сино появился на месте сноса, но упорно не хотел говорить с журналистами, и когда уходил сказал: «Для этого есть пресс-служба председателя города, вот туда и обращайтесь!».

Журналист обратилась к пресс-секретарю председателя города Шавкату Саидову, который в свою очередь ответил, что решение принял председатель района Сино. И на всякий случай дает журналисту телефон главного архитектора столицы Суннатулло Кадырова. Но попытки найти главного архитектора в течение трех дней не увенчались для журналиста успехом.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**